

Инсайд. Двойной ковидный провал бурятской элиты

Резкий рост заболеваемости covid-19 в Бурятии и введение в регионе — единственном из субъектов РФ — повторного локдауна, безусловно, негативно отразится на репутации местных властей.



Игорь Шутенков

Однако мы в очередной раз наблюдаем у экранов только главу Цыденова, который принимает на себя всю волну народного гнева. Где зампреды правительства Цыбикжапов и Мордовской, также ответственные за ситуацию с ковидом? Вакцинировались ли они, подали пример землякам? Может они и трудятся в поте лица, но жители Бурятии этого не видят, они видят обратный результат.

Нет никакой информации о том, что мэр Улан-Удэ Шутенков привился от ковида и призвал сделать это горожан. Зато весь его инстаграм забит бестолковыми поздравлялками, под которыми разозлённые граждане припоминают ему дубайский вояж, после которого Шутенкову лучше некоторое время вообще не появляться на публике.



Петр Мордовской.
Фото: «Номер один
в Бурятии»

Разъяснительная работа ведется только министром здравоохранения Лудуповой и главой Роспотребнадзора РБ Ханхареевым, но этого явно недостаточно. В том же Забайкалье, где ситуация тоже непростая, члены правительства в режиме реального времени информируют население о мерах, которые принимаются для его защиты, постоянно призывают вакцинироваться и сами подают этому пример.

Люди не видят, что на площади Советов работает сплочённая команда, которая делает всё для республики и её жителей, и готова нести ответственность в случае провалов. Которая подаёт пример и которой можно верить. Во многом поэтому жители Бурятии всё чаще принимают решение уехать в другой регион, а не жить и работать в родной республике.



Вячеслав Цыбикжапов

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ПОЛИТИКА, ЗДОРОВЬЕ, БУРЯТИЯ 👁 46064 24.06.2021, 23:36 📌 1648
URL: <https://babr24.com/?ADE=215536> Bytes: 2271 / 1922 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

